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Ако је у задатку сабирање и множење,

прво се __м н о ж и____ 

 па _____________ 
       
Ако је у задатку одузимање и множење, 
[bookmark: _GoBack]
прво се _____________ 

 па_____________   

Илија  је имао 20 новогодишњих украса. Купио је још 3 кутије по 9 украса. Колико сада има ?

_____________________ 

_____________________
 Михајло  је имао 40 новогодишњих украса. Дао је Аци и Нини по 9 украса.
Колико му је остало ?

_____________________ 

_____________________
Ако је у задатку одузимање у загради  и множење, прво се решава ____________
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Ако је у задатку сабирање у загради  и множење, прво се решава ____________
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Марко имао 20 балона. Ања за 18 мање , а Каћа 3 пута више него Ања .. Колико Каћа има балона?
_____________________ 

_____________________
 У 3 кесице има по 4 бомбоне са укусом лимуна и 6 са укусом кајсије. Колико има укупно бомбона?
_____________________ 



Ако је у задатку сабирање и множење,

прво се __м н о ж и____ 

 па _____________   
       
Ако је у задатку одузимање и множење, 

прво се _____________ 

 па_____________   

 Илија  је имао 20 новогодишњих украса. Купио је још 3 кутије по 9 украса. Колико сада има ?

_____________________ 

_____________________
 Михајло  је имао 40 новогодишњих украса. Дао је Аци и Нини по 9 украса.
Колико му је остало ?

_____________________ 

_____________________
Ако је у задатку одузимање у загради  и множење, прво се решава ____________
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Ако је у задатку сабирање у загради  и множење, прво се решава ____________
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Марко имао 20 балона. Ања за 18 мање , а Каћа 3 пута више него Ања .. Колико Каћа има балона?
_____________________ 

_____________________
 У 3 кесице има по 4 бомбоне са укусом лимуна и 6 са укусом кајсије. Колико има укупно бомбона?
_____________________ 

_____________________
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